
Procès-Verbal de l'Assemblée Générale Statutaire du 21 avril 2023 à 20h00

Salle des Mauges - La Loge - Beaupréau

* Assemblée générale statutaire à 20h00 (déroulement : cf. annexe 1 - vignette 2)
1 - Assemblée Générale STATUTAIRE 2022  (de 20h00 à 21h30)

• Rapport moral.
• Rapport d’activités 2022: 

   1) approbation de ces deux rapports.
• Rapports Financiers 2022 - (compte de résultats - bilan) 

   2) approbation de ces budgets.
• Rapport d’Orientation 2023 -  

   3) approbation de ce rapport.
• Budget prévisionnel 2023 – 

  4) approbation de ce budget.
• Election des Administrateurs (1/3 sortant rééligible) 

  5) approbation des propositions.

1/ Fiches de présence : beaucoup de personnes excusées …  Au total : 27 personnes présentes, dont 23 adhérents. 
     Quorum atteint conformément à l'article 5 des statuts :  33 voix (66 à jour de cotisation au moment de l'AG) avec les 23 adhérents présents + les 12 pouvoirs de ceux
représentés.

2/ Accueil des invités par le président Bernard Chevalier (cf. annexe 1 - vignette 1)
En cette année 2023 après les « années Covid », nous organisons notre 2ème AG en présentiel. Cependant, restons prudents et continuons à nous protéger…  
Le Bureau du GRAHL 

3/ Introduction et présentation du rapport moral par le président. (cf. annexe 1 - vignette 3)

Le GRAHL a 11 ans depuis janvier !!!
Nous vivons une époque particulière aujourd’hui où les nombreux questionnements nourrissent l’intérêt grandissant de certaines personnes pour l’Histoire et le Patrimoine. 
Au GRAHL, dans ce contexte, nous essayons toujours de préserver la fraicheur et la convivialité du démarrage, la cohabitation en bonne intelligence avec nos voisins et partenaires. 
Cette année 2022, nous avons pu prévoir des activités et permanences en présentiel. Enfin, dirons-nous… 
Onze ans, c’est aussi une étape pour faire un bilan de ce qui a moins bien marché et ce qui peut être amélioré. Puis, en 2023, nous aurons à faire le bilan de cette nouvelle activité qui
nous anime depuis 1 an : la participation à des groupes de travail municipaux: église SM, Cimetières, Vallée de l’Evre. 
Approbation du rapport moral à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 35 voix pour.
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4/ Présentation du rapport d'activité (cf. annexe 1 : vignettes 4-5)

Le rapport des activités 2022 est présenté sous forme chronologique : 

Vous retrouverez toutes les étapes de l’année écoulée sur le site du GRAHL https://grahl-beaupreau.fr.fo/ et sur la page Facebook : https://www.facebook.com/GrahldeBeaupreau
Ces outils de communication et de partage sont régulièrement mis à jour pour l'information de tous (adhérents ou non).

2022, une année bien remplie … Avec les temps forts suivants :
- Au cours de l’année : visites des communes avec le groupe patrimoine   de Beaupréau-en-Mauges.
- Mardi GRAHL : temps convivial et rétrospective 2022 autour des bottereaux …
- Mars : Conférence de Bertrand Delahaye sur le « curé Coquille » pendant la Révolution, centenaire de l’agence du Crédit Agricole de Beaupréau …
- Avril : Conférence d’Olivier Gabory sur « l’histoire des Mauges avant l’Histoire ».
- 22 avril : AG du GRAHL en présentiel après 2 ans de visio !!!
- Mai : visites des fresques peintes en 1942 dans un café bellopratain.
- Juin : partenariat avec l’ASPCRB pour une conférence de Götz Pfeiffer sur la famille Ely, réalisatrice de la majorité des vitraux de l’église Notre-Dame.
- Juillet : pique-nique avec Jallais au Fil du Temps en réponse à leur invitation.
- Août : Balade Historique et Gourmande dans Beaupréau (plus de 90 participants).
- Septembre : visite des fouilles archéologiques de la Ségourie par Julie Rémy du CNRS (partenariat RABLE, Fief-Patrimoine et GRAHL),  Journées du Patrimoine à Jousselin avec le

CPIE et des artisans forgerons.
- Novembre : partenariat avec Gesté pour l’exposition du 60ème anniversaire de la fin de la guerre d’Algérie : cérémonies, permanences, projection au cinéma Jeanne d’Arc …
- Novembre : projection de photos anciennes au foyer St Jean et à l’EHPAD St Martin, Portes ouvertes généalogie avec A.Gén.A 49. 

Parallèlement à tout ça, les trois groupes  poursuivent leurs activités
- 1/ Beaupréau historique : Motte et taupes
- 2/ Fermes – Terres - Archéo
- 3/Guerres (au pluriel) puisqu’incluant : Vendée – 1870 - 14-18 – 39-45 - Algérie

Approbation du rapport d'activités à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 35 voix pour.

5/ Présentation des rapports financiers (cf. annexe 1 : vignettes 6-7-8-9)
1 - Compte de résultat 2022 : excédent de  323,43 € (annexe 2)

                2 - Bilan 2022 : Total de l'actif :  4 962,90 € (annexe 3)
                3 - Budget prévisionnel 2023 en équilibre à 1 505,00 € (annexe 4)

        Approbation des 3 rapports financiers par les  membres présents et/ou représentés : 34 voix pour et une abstention.
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6/ Présentation du rapport d'orientation

Orientations générales : 

- Tjrs les objectifs de recherches, d’archivage: parler numérisation des Archives de la Seigneurie de Beaupréau avec AD49 
- Idem pour les objectifs de partage avec des  productions écrites : Bulletins de liaison ‘’GRAHL-Info’’, Cahier des Mauges, bulletins municipaux (suivant les sollicitations) … 
- Continuer et accentuer la présence du GRAHL dans le domaine de l'histoire et du patrimoine (être lanceur d’alerte   sur des destructions, disparitions, cessions … ). Applaudir les

initiatives heureuses. Communiquer et publier … 
- Assurer dans les moins mauvaises conditions la transition vers un éventuel nouveau local, pour le faire vivre (bibliothèque, ateliers, permanences, partenariats …) 
- Réaliser progressivement d’autres collectes orales (agriculteurs (trices)), commerçant(e)s, ouvriers(es) de la chaussure …) 
- Faire vivre nos partenariats (ASPCRB, AGenA49) et nos réseaux, les collectivités, AD49, les collèges, les archéologues, nos voisins …
- Participer aux instances de consultation et de participation dans les domaines qui nous concernent (fin église SM/pôle Culturel, démarrage Cotech Parc de Beaupréau)…
- Regarder de près la suite éventuelle de la « démarche patrimoine » au niveau de Mauges Communauté

Dans les différents groupes: relancer les groupes 1 et 2 pour prolonger le travail, au rythme que notre potentiel humain permettra 
- Bourgs de Beaupréau   : accompagner les équipes qui souhaitent prolonger la recherche sur tel ou tel bâti, sur les commerces, les ruisseaux et étangs dans les bourgs de N-D et de

St Martin ... 
- Fermes    :  mettre  à  jour  les  cartes  agricoles  de  1920  à  2020,  engager  les  premiers  témoignages  oraux  des  agriculteurs,  continuer  le  travail  de  recherche  sur  les  fermes

belloprataines, leurs propriétaires, leurs fermiers et les anecdotes, faciliter les prospections archéologiques ... 

           Après quelques échanges, approbation de ce rapport à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 35 voix pour.

7/ Renouvellement du conseil d'administration – Réélection du tiers sortant (cf. annexe 1 : vignette 11)
Dans le tiers sortant rééligible un membre (JF DROUET) est démissionnaire. 
Les quatre autres membres sortants rééligibles ont été reconduits. Un candidat proposé a été élu. Bienvenue à lui.
Les quatre membres réélus : BESNARD Michel, BLANCHARD Michel, HUMEAU Patrick, BLANDIN Victor.  Le nouvel élu au CA : H.DIXNEUF

La nouvelle composition du CA qui se réunira pour désigner les membres du bureau : 
- M.Bausson - M.Besnard - M.Blanchard - V.Blandin - P.Brevet - B.Chevalier – J.Devy – H Dixneuf -  A.Durand - P.Humeau - Y.Naud – G.Tricoire - JL.Tricoire – M.Vaslin – M.You

         Après quelques échanges, approbation du renouvellement du CA à l'unanimité des membres présents et/ou représentés : 35 voix pour.

Fin de l'AG vers 21h30.

                                                                                                                                                                              Pour le président
                                                                                                                                                                              Le vice-président : M.You
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Annexe 1
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Annexe 2
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Annexe 3
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Annexe 4
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